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Organisation générale
38 Responses

4.66
Avg. Response

38
Responses

27 71%

9 24%

2 5%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Vous estimez-vous?
38 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
38 Responses

4.66
Avg. Response

38
Responses

26 68%

11 29%

1 3%
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Vous estimez-vous?
38 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Équilibre du programme
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Approche pédagogique
38 Responses

4.61
Avg. Response

38
Responses

24 63%

13 34%

1 3%

0 0%
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Vous estimez-vous?
38 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
38 Responses

4.58
Avg. Response

38
Responses

22 58%

16 42%

0 0%
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Vous estimez-vous?
38 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
30 Responses- 8 Empty

Data Responses

Les thèmes abordés 2

La diversité des thèmes 1

La diversité des sujets employés 1

Dynamisme général, équilibre psycho/technique 1

Le traitement par radiothérapie de patients atteints de SLA pour le traitement d'hyperssialie 1

Socio-esthetique 1

Temps paramédicaux 1

La radiothérapie pour la maladie de Charcot 1

Échanges entre intervenants et participants 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voir abordées ultérieurement:
18 Responses- 20 Empty

Data Responses

L’évolution du métier de manipulateur 1

Les modalités d’imagerie inhérente au traitement de radiothérapie 1

Cohésion d’équipe Culture saine pour un travail sain 1

La radiothérapie,pas seulement contre le cancer 1

Les résultats d’études sur le bienfait de l’approche des soins de support 1

Thème psycho socio esthétique 1

Possibilité de parcours professionnel de MERM 1

L'intelligence arti�cielle 1

Psycho socio esthétique 1
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Commentaires libres
2 Responses- 36 Empty

Data Responses

Merci à M Romano pour son écoute et son organisation     Merci à l'équipe de l'AFPPE pour toutes ses actions en faveur des manipulateurs 1

Grande qualité de présentation et de données scienti�ques. Temps parfaitement maîtrisé et adapté pour la compréhension 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
0 Response

No chart data to show
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